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3112_079_01  Bezděčín  
 

 
podklady  
 
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 

Bezděčín (449 - 474 m n.m.) – místní část obce Želeč se nachází cca 2,6 km 
severozápadně od obce Želeč. V obci je trvale hlášeno 97 obyvatel (rok 2001).  
 
vodovod  
 
 Obec Bezděčín je zásobena z vodovodu pro veřejnou potřebu. 

Vodovod obce Bezděčín je připojen na Vodárenskou soustavu jižní Čechy z vdj. a ČS 
Sudoměřice u Bechyně 2 × 1500 m3 (456,35 / 451,30 m n.m.). Odtud je voda čerpána do 
vdj. Bezděčín 2 × 650 m3 (508,00 / 504,00 m n.m.), ze kterého je dále gravitačně dopravena 
do spotřebiště. 

****** 
 

Zásobování pitnou vodou se nebude v budoucnu měnit. 
S postupující zástavbou bude rozšiřována i vodovodní síť. 
 
kanalizace 
 
 Místní část obce Želeč – Bezděčín má vybudovanou jednotnou kanalizaci, která je ve 
správě obce. Byla provedena z betonových trub DN 300 – DN 600 v celkové délce 0,92 km. 
Nejedná se však o soustavnou kanalizační síť, neboť stoky byly realizovány bez globální 
vodohospodářské koncepce. Na druhé straně tvoří základ systému, který přirozeně vyhovuje 
místním potřebám pro odkanalizování a lze ho dále rozvíjet. Po technické stránce ovšem 
plně neodpovídá ČSN. Dvě vyústi jsou zakončeny v Bezděčínském potoce. 
 Všechny splaškové vody jsou předčišťovány v septicích, odkud je 90 % zaústěno do 
kanalizace. Zbytek odpadních vod je po předčištění v biologických septicích zasakován. 

Dešťové vody jsou z větší části (90 %) odváděny jednotnou kanalizací a zbytek 
dešťových vod je odváděn pomocí systému příkopů, struh a propustků do místní vodoteče. 
 Obec má Rozhodnutí o nakládání s vodami platné do 12/2002, obec bude žádat o 
nové. 

Bezděčín má vypracovanou Urbanistickou studii z 9/1995. 
 
 

****** 
 
S ohledem na velikost místní části Bezděčín není investičně ani provozně výhodné 

budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit výstavbu 
nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2015 budou 
veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně 
odpadních vod obce Želeč. 

Vzhledem k stávajícímu rozsahu odkanalizování je možné zvážit i variantu uvažující 
s intenzifikací stávajících jímek – septiků na domovní mikročistírny.  


